



3月-4月“宁波好人”榜昨发布 “挡刀女孩” 崔译文榜上有名 她通过视频连线谈了自己的感受

昨天下午，宁波市道德模范与身边好人现场交流活动在镇海举行，2019年“宁波好人”榜(3月-4月)发布。此次共有18名个人荣获“宁波好人”称号，“挡刀女孩”崔译文榜上有名。虽然未能到现场领奖，但她通过视频连线，向大家谈了自己的感受。

本次活动由宁波市文明办、中共镇海区委宣传部、宁波广电集团主办。

18名“宁波好人”出炉

18名“宁波好人”中，有每周一上午为60岁以上老人理发却只收一元钱的慈溪美发店店主韩朝晖；有跳进冰冷的河水中救人的福明街道新城社区居民张乐乐；有捡到超过2万元手提包后毅然归还的慈城镇五星村村民陈惠芬；有连续6

年在自己家里办公益暑托班，让10多名“小鸟”在家中过暑假、免费照顾他们的鄞州区塘溪镇中心小学书记、副校长周妙亚；还有变卖家产、婚房给母亲治病求医、24小时贴身照顾至今未婚的北仑区小港街道村民王士义……

崔译文与主持人视频连线

全场的焦点，当属前段时间被全国人民关注的桂林电子科技大学学生崔译文。

“见义勇为，这是一个令人肃然起敬的称谓。它，是面对危险时奋不顾身的勇气，是危难时刻挺身而出的担当，是基于正义而不计得失的勇敢付出。20岁的奉化姑娘崔译文，面对在校园行凶的歹徒，奋不顾身护住同学，身中8刀……”当主持人介绍崔译文事迹时，虽然全场观众都已知道她的故事，但仍不免又一次被感动。

在大屏幕展示宁波沙画师蒋凯华用两天时间给崔译文制作的沙画短视频《美丽的勇敢》后，主持人与正在广西的崔译文进行了视频连线。

随着镜头的切换，屏幕上出现了半扎起头

发、涂了口红、精神饱满的崔译文和她的妈妈。

“哈喽，我是崔译文。”姑娘笑着做自我介绍。

“崔译文，你好，听说你已经回去上课了，大家很关心你现在身体恢复的情况……”

“我身体恢复得不错，一会儿就去上课啦。”

“现在回想起事发时的那一幕，你会害怕吗？当时哪儿来的这么大勇气？”

“不会啦，我不后怕，也不后悔，勇气啊？哈哈，大概是从身体里出来的吧……”姑娘的言语间，透露着一丝执着和笃定。

连线最后，崔译文说：“我觉得我这样做，会让大家觉得这个世界是温暖和善良的，相信会有更多人和我做出一样的选择。”

被救起的老人现场表达谢意

除了崔译文，另一名“见义勇为”的“宁波好人”李金星，接受了主持人的采访。

李金星现任东海航海保障中心宁波航标处海巡163船二管轮，今年3月9日，冷雨下的镇海区沿江东路渔船码头发生惊险一幕：一名六旬老伯在无人发现的情况下不慎落水，在仅有5℃左右的江中苦苦挣扎近1小时。

眼看着就要因热量流失、体力不支而被暗流

卷走，邻近的宁波航标处职工李金星发现了这一情况。随后，他观察周边环境，查找可利用的设施，采取了积极有效的措施下水助老伯脱困。

昨天，当事人陈老伯和儿子陈先生一起来到了现场，当面向李金星表达了感谢：“我现在身体很好，要特别感谢这个救了我的亲人，是你给了我第二次生命，谢谢！”

记者 朱琳 通讯员 周松

为帮扶摔倒的老人 高三男生差点错过模拟考 受助人昨赶到宁波四中 “广播喊话”找到他

昨天上午9点半，宁波四中校园广播台播出了一条特殊的“集合令”：全校所有姓叶的男生，在跑操结束后，到主席台前集合。经受助者儿子辨认，终于找到做好事不留名的叶人方同学。

为帮扶老人，模拟考迟到5分钟

事情发生在4月28日。当天上午，宁波四中将举行高三学生的“二模”考试。这是高考前最后一次大型模拟考，对学生而言，是非常重要的“查漏补缺”机会。

叶人方，是宁波四中高三(8)班学生，家住江北天水家园小区。因为要模拟考，叶人方早早就从家里出发。当他走到华辰大桥上坡路段时，忽然听到马路上一声响，抬头看时发现对面下坡方向，有一位老奶奶躺倒在地，身边还有一辆电动车。叶人方快步过去，想把老奶奶扶起来，然而老人眼睛紧闭，一动不动。

叶人方急了，反复喊叫：“奶奶，你没事吧？”老奶奶突然喘上几口气，但仍躺在地上起不来。叶人方迅速打了120电话，并守着老奶奶身边。过了一会，老奶奶有些缓过来，嘴里不断念叨，叶人方听不清楚。

时间不断流逝，叶人方的内心焦急，他尝试着跟老奶奶沟通，却没有结果。老奶奶不想叫救护车，叶人方就想打车送她回家，便叫了滴滴专车来。然而电动车无法载上车，叶人方只能扶起老奶奶，让她坐在台阶上，又用她的手机联系上了她的家人。

没过多久，老奶奶的家人赶到，叶人方将之前所见逐一告知老奶奶的家人，并劝其家人送老人去医院。临别前，老奶奶的家人反复询问叶人方的名字，但他只说：“我是宁波四中学生，我姓叶。”

待老奶奶离开后，叶人方才匆匆赶到学校。此时，第一场语文考试已开考5分钟。

为人和善，老师同学并不感到意外

老奶奶之后被家人送去了医院，除轻微脑震荡外，并无大碍。出院后，老奶奶和家人第一时间找到学校，希望当面向这个暖心男孩致谢。可是，只知道男生姓叶，怎么找人？为此，就出现了宁波四中“广播喊话”的场景。

老奶奶和家人送锦旗时，叶人方称都是应该的。高三(8)班师生得知此事后，并不觉得意外。在同学眼中，叶人方一直是个乐于助人、胸怀宽广、敢于担当的人，而且成绩也不错。

叶人方的班主任邵小峰是了解此事的，因为当天早上7点15分，邵老师接到过叶人方的请假电话。最后，叶人方考试迟到5分钟。

“其实我们没有过多表扬他，感觉这事发生在他身上是‘情理之中’。”邵老师说，这孩子平时大气，集体意识强，为人和善。

记者 徐叶 通讯员 汪新伟

妙农羊奶粉打破低价 18元体验仅限一天!

原价118元妙农羊奶粉低价购

现在订购只需18元/盒，每人限购2箱

羊奶中的维生素及微量元素非常高，美国、欧洲的部分国家均把羊奶视为营养佳品，然而由于羊乳制品行业因技术和成本壁垒，价格一直居高不下，欧洲鲜羊奶的售价高。让好多想喝羊奶的朋友望而却步。

俗话说：中国羊奶看陕西，陕西羊奶看富平。近日，产自于“羊奶之都”陕西省富平县的妙农羊奶粉，创品牌，做推广，用“工厂价+厂家直营”的模式，原价118元/盒的妙农羊奶粉以工厂价18元/盒，直接从工厂送到市民手中，让市民直接拿到“一手货”，把层层代理和流通环节的巨大利润还给消费者！

三大优势缔造纯鲜奶源!!

1. 奶源优势：妙农羊奶粉的奶源，是采用农科院

专门培育的西安萨能奶山羊，这种羊产羊乳量高。

2. 产地优势：妙农羊奶粉的奶源优选“黄金”奶源基地秦岭北麓，蓝田县玉山上，占地上万亩，所辖奶区百公里内无工业污染。有专门的养殖基地，都是由接受过公司统一管理培训的人在山区自由放养。玉山有充足的阳光，植被丰富，水质又属于国家优质山泉，加之地矿资源丰富，萨能奶山羊奔走于悬崖陡坡上，对各种微量元素和营养物质的进食使奶源品质很高。

3. 工艺优势：在奶粉生产工艺上，妙农采用世界上先进的全自动化设备“低温巴氏灭菌”及“72℃低温湿法喷粉”技术，妙农公司已经通过了乳制品HAC-CP认证。

最终解释权依法归陕西妙农实业有限公司所有

抢购电话：400-012-5959



电信系统升级公告

为提供更优质的服务，中国电信宁波分公司于2019年5月14日(周二)21:00至5月15日(周三)6:00对LTE移动网络进行升级。升级期间将短暂影响宁波地区LTE移动业务正常使用。

由此给您带来的不便，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

2019年5月11日

中国电信股份有限公司宁波分公司